

Будущее украинской и итальянской металлургии на шаг ближе. Метинвест и Danieli начали заключение акционерного соглашения о новом заводе в Пьомбино

Группы Метинвест и Danieli подписали акционерное соглашение о партнерстве в рамках компании Metinvest Adria S.p.A 19 февраля в Министерстве предприятий и производства Италии в Риме. Это соглашение — важная составляющая проекта строительства современного металлургического завода в итальянском городе Пьомбино. Оно закрепляет основные договоренности Группы Метинвест и Danieli о совместном управлении, принятии решений и финансировании, поспособствующим строительству нового завода, который должен стать стальным мостом, соединяющим металлургию двух стран — Украины и Италии.



«Мы снова выполнили свои обещания. Подписание акционерного соглашения — это ключевой шаг на пути к перезапуску металлургического хаба в Пьомбино с использованием зеленых технологий, который станет передовым в Европе. В то же время это укрепляет стратегическое сотрудничество между Италией и Украиной, создавая прочный мост между нашими металлургическими отраслями, что приобретает особое значение в контексте восстановления Украины», — отметил министр предприятий и производства Италии Адольфо Урсо.

Подписание акционерного соглашения стало важным шагом в укреплении стратегического сотрудничества между двумя Группами. Оно обеспечит сбалансированное и эффективное управление компанией Metinvest Adria S.p.A., направленное на реализацию проекта и долгосрочные стратегические цели обеих Групп. Ожидается, что акционерное соглашение вступит в полную силу во второй половине 2025 года, после выполнения всех отлагательных условий, в частности получения необходимых регуляторных разрешений.

«Учитывая мировую нестабильность и войну в Украине, подписание такого соглашения — это ключевой шаг для обеспечения устойчивого развития и будущего как украинской, так и итальянской металлургии. Это наш шанс на объединение и ускорение интеграции страны в ЕС. Шанс получить сферу, на базе которой возможно как строить будущее Европы, так и восстанавливать Украину после войны», — заявил генеральный директор Группы Метинвест Юрий Рьженков во время подписания соглашения.

Metinvest Adria станет проектной компанией для совместного строительства и эксплуатации экологичного завода по производству стального проката. Завод, расположенный в Пьомбино, (Тоскана, провинция Ливорно), сыграет ключевую роль в модернизации и увеличении производства стали в регионе. Завод будет использовать технологии на основе электродуговых печей и вторичного сырья, в частности лома, чугуна и железа прямого восстановления, которые будут поставлять украинские предприятия Группы Метинвест.

Кроме акционерного соглашения, во время встречи был подписан контракт между Metinvest Adria и

Danieli о разработке базового инжиниринга завода в Пьембино, который станет одним из самых технологичных производств зеленой стали в мире. Проект должен стать примером для будущей модернизации заводов Метинвеста в Запорожье и Каменском.

«Этот проект — не только инвестиция в инновации и конкурентоспособность, но и мост между итальянской и украинской металлургическими отраслями. Danieli стремится разрабатывать технологические решения, которые способны изменить будущее стали, а партнерство с Метинвестом — яркий пример того, как международное сотрудничество может создавать ценность для всей отрасли. Этот завод станет не только символом промышленного прогресса, но и главным элементом модернизации сталелитейного производства в Италии и Европе», — сказал генеральный директор Danieli Group Джакомо Марески Даниэли.

Контракт включает базовый инжиниринг для электродуговых печей, сталеплавильного передела, разливки и прокатки на модуле Danieli QSP-DUE. Кроме того, предусмотрено создание холодной обработки стали и сервисного центра, а также вспомогательных установок и оборудования. Использование передовых технологий обеспечит высокую производительность и экологическую безопасность завода.

Напомним, 20 ноября 2024 года Группы Метинвест и Danieli подписали декларацию о строительстве крупного завода по производству зеленой стали на встрече правительств Италии и Украины в Риме. Проект предусматривает создание завода по производству стали мощностью 2,7 млн тонн в год. Финансирование строительства завода планируется преимущественно за счет привлеченных средств международных финансово-кредитных институтов и собственных средств акционеров.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/majbutn-ukransjko-j-tajsjko-metalurg-na-krok-blichche-metinvest-ta-danieli-rozpochali-ukladannya-akconerno-ugodi-schodo-novogo-zavodu-v-piombno>